
www.earla.atREISEN UND ERLEBNISSE DER BESONDEREN ART

UNSERE INKLUSIVLEISTUNGEN:

•  Fahrt mit modernem Fernreisebus, Getränkebar und Bordservice

•  3 x Übernachtung mit Halbpension in einem stilvollen 4-Sterne-Hotel
 in Pienza (www.hotelcorsignano.it)

•  3 ausgesuchte und geführte Wanderungen in der südlichen Toskana

•  Besuch der Benediktiner-Abteie Sant´Antimo, Montalcino & Montepulciano

•  Besichtigung des berühmten Weingutes Castello Banfi

•  3 x Übernachtung mit Halbpension in einem sehr schönen 4-Sterne-Hotel 
 am Bolsena See (www.hotelholidaybolsena.it)

•  2 ausgesuchte und geführte Wanderungen entlang der
 antiken etruskischen Ritualwege 

•  Persönliche Begleitung des Reiseveranstalters ab/bis Innsbruck

Südliche Toskana & Latium

12. - 18. Mai 2024
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Antike Wege im Land der Etrusker



 TAG 1:  Anreise - Hotelbezug

 Die Wanderungen im Süden der Toskana führen uns durch eine der
 schönsten Kulturlandschaften Italiens. Vollkommene Schönheit einer
 Ideallandschaft, von Malern vielfach verewigt. Das Antike Etrurien fasziniert
 mit Felsenstädten auf bizzarren Tuffsteinfelsen und einigen der schönsten
 Orte Mittelitaliens wie Bolsena, Civita di Bagnoregio, Sovana und Pitigliano.

TAG 2 - 6:

 Genusswandern - Gaumenfreuden - edle Tropfen
•  Zu einer herrlichen Aussichtswanderung starten wir direkt in der Altstadt
 von Pienza. Sie führt uns durch die einzigartige, von Tonerde geprägte
 Landschaft der „Crete Senesi“ in das Val d´Orcia bis zu den heißen
 Thermalquellen von Bagno Vignoni (ca. 3 ½ Std. Gehzeit, 12 km, 100 Hm)

•  Mit dem Bus fahren wir in die berühmte Weinstadt Montalcino - Stadt-
 spaziergang und Besichtigung der „Rocca di Montalcino“ mit herrlichen
 Ausblicken in die toskanische Hügellandschaft. 
 Weiterfahrt zur mächtigen Abtei „Sant´Antimo“ (Besichtigung)

•  „Toskanische Landschaft pur“ - eine Wanderung durch eine Landschaft
 vollkommener Schönheit. Zypressen gesäumte Wege - edle Landgüter -
 eine blühende Kulturlandschaft im Toskanischen Frühling 
 (ca. 3 ½ Std. Gehzeit, 8 km, 300 Hm)

•  Mystische Wanderung entlang etruskischer Ritual- und Hohlwege von der
 Felsenstadt Pitigliano nach Sovana. Die Prozessionswege wurden vor mehr 
 als 2.000 Jahren tief in den Tuffstein gegraben und geben bis heute
 ungelöste Rätsel auf. (ca. 4 Std. Gehzeit, inkl. Stadtbesichtigungen)

•  Unser Hauptinteresse gilt der „sterbenden Stadt“ Cività di Bagnoregio. Sie
 liegt in einer der ungewöhnlichsten Landschaften Italiens, umgeben von
 weißen Felsenschluchten, den so genannten „Calanchi“. Eine beein-
 druckende Wanderung führt vom kleinen Ort Lubriano durch die „Calanchi“
 und einem etruskischen Felstunnel direkt hinauf ins Ortszentrum von Cività. 
 (ca. 2,5 Std. Gehzeit, 300 Hm, inkl. Stadtbesichtigungen) 

 TAG 7:  Rückreise

 Nach einem gemütlichen Frühstück im Hotel treten wir die Rückreise an.
 Ankunft in Innsbruck ca. 19:00 Uhr.

REISEVERLAUF:

INFO & BUCHUNG 
EARLA OG
reisen@earla.at 
www.earla.at
 
Mo. - So. 8:00 - 20:00 Uhr
Tel. +43 512 327277
Tel. +43 664 4500702

€ 1.195,- pro Person im Doppelzimmer
DZ zur Einzelbenutzung Aufpreis € 240,-


